

НОВОСТЬ  
08.04.2021

ЛУКОЙЛ-ТЕХНОЛОГИИ РАСШИРЯЮТ ВОЗМОЖНОСТИ ЕДИНОГО  
ИНФОРМАЦИОННОГО ПРОСТРАНСТВА

ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») приступило к совершенствованию инфраструктуры Единого информационного пространства (ЕИП) российской Группы «ЛУКОЙЛ». В процессе реализации проекта функционал интеллектуальной платформы получит ряд возможностей, что максимально повысит качество предоставляемых услуг.

«Следуя современным ИТ-трендам нефтегазовой отрасли и ввиду растущего количества пользователей ЕИП, возникла необходимость в расширении точек присутствия в регионах деятельности ПАО «ЛУКОЙЛ». Чтобы перевести локальные информационные системы в единое корпоративное пространство, специалистами ЛУКОЙЛ-Технологий закуплено новое оборудование и проведена работа по модернизации существующей технологической базы. Помимо этого, внедрены современные алгоритмы шифрования данных для сохранения целостности и защищённости передаваемой информации из региональных точек присутствия. До конца 2021 года планируется полностью завершить ввод в эксплуатацию оборудования», - отметил Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» Ринальд Хамидуллин.

Платформа Единого информационного пространства сегодня позволяет организациям Группы «ЛУКОЙЛ» осуществлять ряд операций, способствующих развитию бизнеса Компании и оптимизации производственных процессов. В частности, на базе системы действует централизованный мониторинг ИТ-инфраструктуры АЗС, предприятия транспортировки нефтепродуктов ЛУКОЙЛА имеют возможность перейти в цифровой формат работы. Также в условиях пандемии коронавируса в 2020 году удалось в оперативном режиме перевести организации Группы «ЛУКОЙЛ» на дистанционный режим работы.